



నల్లగొండలో అగ్రోఫోలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి తుమ్మల, వేదికపై మందలి చైర్మన్ గుత్తా, మంత్రి కోమటిరెడ్డి, ఎంపీ రఘువీర్రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు మేముల వీరేశం, బీఎల్ఆర్, కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి, రైతుబడి నిర్వాహకుడు రాజేందర్రెడ్డి

వరికి బదులు వాణిజ్య పంటలు సాగు చేయాల్సి

- రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు
- వ్యవసాయ రంగంలో నూతన మార్పులు, యాంత్రికరణ రావాల్సి
- శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా, మంత్రి కోమటిరెడ్డి

నల్లగొండ, ఆగస్టు 17 : రైతులు వరికి బదులు వాణిజ్య పంటల వైపు దృష్టి సారించాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. సాంకేతిక సమస్యలతో రాష్ట్రంలో 10వేల సుంచి 12వేల మంది రైతులకు రుణమాఫీ జరుగలేదని, వారందరికీ జిల్లాలోనే ఆండజీస్టామెంటు తెలిపారు. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రం లోని ఎన్టీ కళాశాలలో రైతుబడి ఆధ్వర్యంలో శని వారం నిర్వహించిన అగ్రోఫోలో శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డితో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు.



జీఎన్టీ నీడీ స్టాల్స్ సంవత్సరం వైఖరిపై విభిన్న వైఖరిలను తెలుసుకుంటున్న వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల, మండలి చైర్మన్ గుత్తా, మంత్రి కోమటిరెడ్డి

పిల్లల దత్తత కొనసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

- సీడబ్ల్యూసీ చైర్మన్ జయశ్రీ

భవనగిరి అర్చన, ఆగస్టు 17: పిల్లల దత్తత తీసుకునే తల్లిదండ్రులు కేంద్ర ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు సీఎడబ్ల్యూసీ చైర్మనీలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సీడబ్ల్యూసీ చైర్మన్ బండారు జయశ్రీ సూచించారు. శని వారం పట్టణంలోని బాల సంరక్షణ భవనంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. యాదాద్రి జిల్లాలో 8 వైట్ కేర్ సంబంధ ఉన్నాయని, వాటిలోని 14 మంది పిల్లలను ఇప్పటి వరకు దత్తత ఇచ్చామని తెలిపారు. ఇంకా దత్తత అర్హులైన 16 మంది పిల్లలు ఉన్నారన్నారు. దత్తతపై ఆసక్తి ఉన్న వారు సీఎడబ్ల్యూసీ వెబ్సైట్లో సమాచారం తెలుసుకోవాలని బాలలక్షణ భవన కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని సూచించారు. సమావేశంలో సభ్యులు మల్లేశం, ఇన్నో, రుద్రమోదేవి, బాలల సంరక్షణ అధికారి సైదులు పాల్గొన్నారు.

మూడో ఐడుతలోనూ మొండిచెయ్యి.. అందని డ్రాక్షగానే రైతు రుణమాఫీ

తాజా జాబితాలోనూ పేర్లు లేకపోవడంతో అన్నదాతల నిరాశ బ్యాంకులు, వ్యవసాయాధికారుల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు రేవంతెరెడ్డి సర్కారును దుమ్మెత్తిపోస్తున్న రైతాంగం

అట్టేలకు జాబితా విడుదల.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మూడు విడుదలలో రుణమాఫీ చేసింది. ఇప్పటికే రెండు విడుదల పూర్తిగా, పంద్రా గుండ్ల రోజు నుంచి మూడో విడుదల చేస్తున్నది. మూడో విడుదల జాబితాను మాత్రం విడుదల చేయలేదు. దాంతో ఎవరికీ మాఫీ అయ్యింది.. ఎవరికీ కాలేదు అనే దానిపై సర్దుబాటు లేక రైతులు ఆందోళన చెందారు. ఎట్టేలకు శుభవార్త రాత్రి తర్వాత లబ్ధిదారుల జాబితా విడుదలైంది. వాస్తవంగా.. అనేకమంది అర్హులైనా మొండిచెయ్యి, రెండు విడుదలలో పేర్లు కాలేదు. మొండిచెయ్యి సమయంలో అధికారులను సంప్రదించి రెండో విడుదలలో వస్తుండన్నారు. రెండో విడుదలలో అడిగితే మూడో విడుదల అని దాటువేస్తూ వచ్చారు. ఇప్పుడు తాజా జాబితాలోనూ పేర్లు లేకపోవడంతో అనేక మంది రైతులు తీవ్ర ఆందోళనకు గురవుతున్నారు.

బ్యాంకుల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు..

మూడో విడుదల జాబితా రావడంతో లబ్ధిదారులు తమ పేర్లు చాకే చేసుకుంటున్నారు. ఇందులోనూ పేర్లు లేకపోవడంతో బ్యాంకులు, వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే కొందరు రైతులు నాలుగైదు సార్లు కూడా ఆఫీసుల చుట్టూ తిరుగుతూ విడుదలను తెలుసుకుంటున్నారు. ఇప్పటి దాకా రెండో విడుదలలో పేర్లు ఉన్న కుటుంబాలను అధికారులు.. ఇప్పుడు మాత్రం తామేం చేయలేమని చేతులెత్తుతున్నారు.

ఉత్తమ్ ఇలకాలిలో 59.77 శాతమే మాఫీ

- హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో మొత్తం రుణ తీసుకున్న రైతులు 11,053 మంది..
- మాఫీ పొందిన వారు 6,607 మాత్రమే..

నేరేడువర్ల, ఆగస్టు 17 : క్రాపీ లోన్ తీసుకున్న వారికి ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేస్తుంది ప్రకటించడంతో రైతులు ఆనందంలో మునిగిపోయారు. కానీ.. ప్రభుత్వం వెబ్సైటు నిబంధనలను బ్యాంకుల కొలెలో సగం మంది రైతులకు నిరాశే మిగిలింది. రాష్ట్ర భారీ

లక్షలు వారి ఖాతాలో జమ చేస్తామని తెలిపారు. శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వ్యవసాయం రంగంలో ఇంకా నూతన మార్పులు, యాంత్రికరణ రావాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. మంత్రి కోమటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎస్ఎల్ఐసీ సారంగ మార్కెట్ మాడెండ్లో పూర్తి చేసి సాగు నీరు అందిస్తామన్నారు. అగ్రో ఫోలో 90కి పైగా వ్యవసాయ అనుబంధ స్టాళ్లను ఏర్పాటు చేయగా, రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో సంబంధించి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. రైతు బడి నిర్వహణకు బాలకంటి రాజేందర్రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో నల్లగొండ ఎంపీ కుండూరు రఘువీర్రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, మేముల వీరేశం, డీసీసీబి చైర్మన్ కుంభం శ్రీనివాస రెడ్డి, కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి ప్రసంగించారు. కార్యక్రమంలో డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి, మాచిరెడ్డి కమిటీ చైర్మన్ జాకారి రమోజీ, ప్రతినిధులు ఘోషివేసి సీకాడ గోనారెడ్డి, గుత్తా అమితరెడ్డి, ఆయా శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నల్లగొండ, ఆగస్టు 17 : రాష్ట్రంలో రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు ఏడాది పాలన గడువక ముందే హింసకు తెరతీసిందని, మాజీ మంత్రి హరిశోభావు క్యాంపిస్ కార్యాలయంపై జరిగిన దాడి అందులో భాగమని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. నల్లగొండ పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శనివారం ఆ పార్టీ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా మాజీ ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి విలేజ్ వారీ సమావేశంలో మాట్లాడారు. హరిశోభావు క్యాంపిస్ కార్యాలయంపై జరిగిన దాడిని ఖండించారు. ఇది అల్లరిమాతలు చేసిన దాడి కాదని, స్వయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కమన్వెల్త్ నే జరిగిందని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ చేసిన ఇలాంటి చిల్లర వేషాలకు బీఆర్ఎస్ భయపడడంపై తెలంగాణ రాష్ట్ర పాదకు ముందు చంద్రబాబు, రోజయ్య, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి వేసిన ఎత్తులను కూడా విత్తు చేసి రాష్ట్రం సాధించిన కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ అన్నది గుర్తుచేశారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఎలాంటి భౌతిక దాడులకు పాల్పడకుండా సంక్షేమ పాలన అందించిన విషయం ప్రజలకు తెలుసని, ఏడాది కాలంలోనే భౌతిక దాడులు జరిపే మేడీయాను, ప్రజలను పక్కదారి పట్టించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. ఎన్నికల సమయంలో రాహుల్, రేవంత్ రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని ప్రకటించి 50లక్షల మంది రైతులకు

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

3
నల్లగొండ, ఆదివారం 18 ఆగస్టు 2024
NALGONDA

కాంగ్రెస్ సర్కార్ కనుసన్నల్లోనే హరిశోభావు క్యాంపిస్ కార్యాలయంపై దాడి

- రూ.49వేల కోట్ల మాఫీ లని చెప్పి చేసింది రూ.17వేల కోట్ల
- మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డి



నల్లగొండలో విలేజ్ వారీ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డి, పక్కన ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బదుగుల లింగయ్య యాదవ్, బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ ముఖ్య నాయకులు

రూ.49వేల కోట్ల కాలాల్పన నిజం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. తర్వాత రూ.39వేల కోట్ల.. మరోసారి రూ.36వేల కోట్ల అన్న మీరు రూ.31వేల కోట్ల మాఫీ చేస్తామని క్యాంపిస్ లో తీర్మానించి బడ్జెట్ లో రూ.26వేల కోట్ల కేటాయించి చివరకు చేసింది రూ.17వేల కోట్ల విషయం వివరించారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో లక్ష రూపాయల్లోపే 86లక్షల మందికి రూ.17వేల కోట్ల మాఫీ చేస్తే కాంగ్రెస్ 22 లక్షల మందికి రూ.17వేల కోట్ల మాఫీ చేసి అందరికీ చేస్తామని చెప్పడం మోసం కాదా? అని నిలదీశారు. పూర్తిస్థాయిలో రుణమాఫీ జరుగవలసిన రైతులు ఎక్కడ గగ్గోలు పెడుతారోనని మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తోపాటు హరిశోభావుపై అసహనరమైన ఆరోపణలు చేసి సీఎం ఇంకా డిగ్జారాతున్నారని పేర్కొన్నారు. బీజేపీలో కలిసి బీఆర్ఎస్ కాదని, ఆయనే త్వరలో బీజేపీలో చేరుతాడని ఆ పార్టీ మంత్రులే అనుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. ఇంకా నాలుగిండ్ల పాలనలో ఎన్ని మోసాలు చేస్తారో రైతులకు గమనించాలన్నారు. రెండు లక్షలకు పైగా రుణం తీసుకున్న రైతులు మిగిలిన దబ్బు చెల్లిస్తే రెండు లక్షలు మాఫీ చేస్తామని చెప్పడం కొత్త మోసమన్న జగదీశ్వర్ రెడ్డి.. ముందు రెండు లక్షల వరకు బ్యాంకులకు వంపాలని,

మిగిలిన మొత్తం రైతుల కట్టుకుంటారని డిమాండ్ చేశారు. అధార్ లో తప్పనిసే, పేరులో తప్పనిసే పాస్ బుక్ తప్పనిసే కాక మృగ కడలు మానాలని హితవు పలికారు. ఎక్కడ తప్పిపోయినా బ్యాంకులకు రుణమాఫీ ఇవ్వమని విషయం గమనించాలన్నారు. ఓట్ల కోసం అనాదు నకల అబద్ధాలు అడి ఈ రోజు రుణం ఎక్కడ మోసం కాదు అనే బాధలు మాఫీ చేస్తే సర్కారును రైతులు నిలదీయాలని, బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటారనీ తెలిపారు. 45 శాతం రుణాలు మాఫీ చేసి 55 శాతం ఎగ్జిక్యూట్ సరికాదని, వెంటనే అందరికీ మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంలో రైతులకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు అండగా ఉండాలని డిమాండ్ చేశారు. దేశంలో అత్యధికంగా వర పండించిన రాష్ట్రం తెలంగాణ, తెలంగాణలో నల్లగొండ ఉంటే గత యాసంగిలో నాశనం చేశారని మండిపడ్డారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో 15 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల నుంచి 20 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల దానవ్యం పండితే గత యాసంగిలో 4లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు మాత్రమే దిగుబడి వచ్చినది తెలిపారు. రైతులకు అన్యాయం చేస్తే ఉమ్మడిచేడి లేదని హుచ్చరించిన మాజీ మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి.. పెండింగ్ లో ఉన్న గత రైతు బంధు ముందు రెండు లక్షల వరకు బ్యాంకులకు వంపాలని,

2 క్రస్ గేట్ల ద్వారా సాగర్ నీటి విడుదల

నందికొండ, ఆగస్టు 17 : శ్రీశైలం నుంచి 67,210 క్యూసెక్కుల వరద వస్తుండడంతో నాగార్జునసాగర్ రెండు క్రస్ గేట్ల ద్వారా నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. సెట్ చేసి మొత్తం 19,880 క్యూసెక్కులు, ఎడమ కాల్పు ద్వారా 7,518, కుడి కాల్పు ద్వారా 8,221, ప్రధాన జల విడుదల కేంద్రం ద్వారా 29,191, ఎస్ఎల్ఐసీ ద్వారా 1,800, వరద కాల్పు ద్వారా 600 క్యూసెక్కుల నీటి విడుదల కొనసాగుతున్నది. పైనుంచి వచ్చే వరద ఆధారంగా క్రస్ గేట్ల ద్వారా నీటిని విడుదల చేస్తామని ఎస్సెస్సీ అధికారులు తెలిపారు.



నాగార్జునసాగర్ ద్వారా క్రస్ గేట్ల నుంచి కొనసాగుతున్న నీటి విడుదల

రుణమాఫీపై రచ్చ జరుగుతుందనే డైవర్ట్ చేయడానికి కుల్ల

సంబంధించి రైతు భోగా సింధు ఎకరాలు రూ.7,500 ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. నల్లగొండలో బీఆర్ఎస్ ఆఫీస్ నిర్మాణం ఆ పార్టీ ఆఫీసుల మూడిగానే జరిగిందని, మంత్రి చెప్పిందని అధికారులు కూలగొడితే కోర్టు చర్యలకు బాధ్యులు కావాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. నాలుగిండ్ల తర్వాత మాఫీ బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తుందని, అధికారులు కాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని అన్నారు. సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే ఎంసీ కోటిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే లింగయ్య, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు బండారెడ్డి రేవంత్, మాజీ ఎంపీ బదుగుల లింగయ్య యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కంపర్ల భూపాలిరెడ్డి, గాధరి కిశోరకుమార్, నల్లమాత భాస్కర్ రావు, చిరుమర్తి లింగయ్య, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు బి.బి.ఎస్ నర్సింహారెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి నిరంజన్ వతి, వీర పంకజ్ యాదవ్, కటికం సత్తయ్యగౌడ్, తండు సైదులు గౌడ్, తోనగిరి దేవేందర్, మాల్ శరణ్యరెడ్డి, మందడి సైదిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీ కరంపాపా, మైసం శ్రీనివాస్, ఐతగోని యాదయ్య, పల్లెరెడ్డి రవీంద్రరెడ్డి, దేవ వెంకటరెడ్డి, లొడంగి గోపర్ల, దోడి శ్రీనివాస్, రావుల శ్రీనివాసరెడ్డి, రేగెట్ల మౌళిరామ్మరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

రైతు రుణమాఫీ అంతుచుక్కని ప్రశ్నగా మారింది. మొనీటి వరకూ అదిగి వస్తుంది.. ఇదిగో వస్తుంది అని కాలం నెట్టుకొచ్చిన సర్కారు మూడో విడుదలతోనూ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో చాలామంది రైతులకు మొండిచెయ్యి చూపింది. దాంతో కఠినమైనా మాఫీ అవుతుందని ఆశపడ్డ అన్నదాతలకు నిరాశే ఎదురైంది. ఎందుకూ మాఫీ కాలేదో కారణం కూడా తెలియకపోవడంతో బాధితులు బ్యాంకులు, వ్యవసాధికారుల చుట్టూ ప్రదక్షిణ చేస్తున్నారు.

హరిశోభావు క్యాంపిస్ నాకు రూ.లక్ష 60వేల లోన్ ఉంది. కానీ.. నా పేరు ఏ జాబితాలోనూ లేదు. రుణమాఫీ పేరుతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులను వదిలింది. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే డిసెంబర్ లో రైతు అందరికీ రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పుడు సాకులు వేసుకుంటున్నారు. లక్ష రూపాయలు ఒకసారి, లక్షన్నర ఒకసారి, రెండు లక్షలు ఒకసారి మాఫీ చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. పూర్తిస్థాయి రుణమాఫీ మాత్రం చేయడం లేదు. -ఉమాధినివాసరెడ్డి, రైతు, కొత్తపల్లి, అసలు మండలం

నయా సైనిక్ మాఫీ కాలేదు..

గత ఎన్నికల్లో అది చేస్తాం.. ఇది చేస్తామని అబద్ధాలు చెప్పి రైతులతో ఉట్టు వేయించుకున్నారు. గెలిచిన తరువాత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిందేమీ లేదు. రుణమాఫీ అన్నారు కానీ.. అది ఎవరికీ వచ్చిందో.. ఎవరికీ రాలేదో అల్లం కావట్లేదు. నేను రూ.1.80లక్షల పంట రుణం తీసుకున్నా. రుణమాఫీ చేస్తామంటే ఆ డబ్బులు వ్యవసాయానికి అక్కరకు వస్తాయనుకున్నా. కానీ.. నయా సైనిక్ మాఫీ కాలేదు. ఇంతవరకూ రైతు భరోసా డబ్బులు కూడా చేయలేదు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని నెట్టుకొస్తున్నారు. రైతులందరూ ఏకమే ఒక ప్రభుత్వానికి బంధు చెప్పారు. -మునగాలం లండర్, రైతు, కుక్కడం, మార్కెట్ పులిమండలం

చేసుకుంటే మళ్లీ అన్ లైన్ చేసి ప్రభుత్వానికి పంపిస్తే రుణమాఫీ వస్తుందని వ్యవసాయ అధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వం ఏదైనా 8 నెలలు దాటింది. ఇంకా మారుమూటలు చెబుతున్నారు. చాలామంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతులందరికీ రుణ మాఫీ చేయాలి. మాట తప్పి రైతులంతా తగిన విధంగా గుణపాఠం చెప్పారు. -పాపం యాదిగిరిరెడ్డి, రైతు, డొండవారిగూడెం, మిల్లాలగూడ మండలం

కొత్తపల్లి సహకార సంఘంలో సగం మందికే రుణమాఫీ

హరిశోభావు క్యాంపిస్ 17 : అసలు మండలం కొత్తపల్లి సహకార సంఘంలో మొత్తం 1,928 మంది రైతులు రుణమాఫీకి అర్హులు కాగా.. ఇప్పటి వరకు 843 మందికే మాఫీ అయ్యింది. కొత్తపల్లి పీఎస్ ఏలో మొదటి విడుదలలో 373మంది రైతులకు, రెండో విడుదలలో 170, మూడో విడుదలలో వంద మంది రైతులకు రుణమాఫీ అయినట్లు మేనేజర్లు చెబుతున్నారు. కొత్తపల్లి సహకార సంఘానికి రూ.7.5 కోట్ల రుణ మాఫీ కింద రావాల్సి ఉండగా.. ఇప్పటి వరకు రూ.3,13,75,000 మాత్రమే సాఫ్ట్ వేర్ ఖాతాల్లో జమ అయ్యాయి. దీంతో రుణమాఫీ కాని రైతులు తమ పరిస్థితి ఏంటని ప్రశ్నిస్తున్నారు.

మండలం	సాఫ్ట్ వేర్	రుణం పొందిన రైతులు	మాఫీ కాని రైతులు
నేరేడువర్ల	3	2,007	855
గరిడెపల్లి	4	2,680	1,021
మరంపల్లి	1	896	313
పాలకపిడు	1	1,342	692
హుజూర్ నగర్	4	2,345	901
మేళ్ల చెర్య	2	1,143	452
చింతలపాలెం	2	640	202
మొత్తం	17	11,053	4,436

సాఫ్ట్ వేర్ ఉన్నాయి. వాటి పరిధిలో 11,053 మంది రైతులు వివిధ బ్యాంకుల్లో క్రాపీ లోన్లు తీసుకున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మూడు విడుదలల్లో చేసిన రుణమాఫీలో 6,607 మంది రైతులకు రుణమాఫీ సగం జమ అయ్యింది. మిగిలిన 4,436 మందికి రుణ మాఫీ కాలేదు. ప్రభుత్వం విధించిన పరిమితిలోపు రుణాలున్నవారికి సైతం అనేక మంది రైతులకు రుణ మాఫీ వర్తింపలేదు. దీంతో రుణమాఫీ సమాచారాన్ని తెలుసుకునేందుకు రైతులు బ్యాంకులు, సాఫ్ట్ వేర్ వరకు వెళ్తున్నారు. వ్యవసాయ అధికారులకు ఫోన్ల చేసి ఆరా తీస్తున్నారు. మరి కొంత మంది రైతులు రుణమాఫీ కోసం దరఖాస్తులు చేసుకుంటున్నారు.

నీటి పారుదల, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ ఇలకాలిరెడ్డి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో మూడు విడుదలల్లో 59.77 శాతానికి మించి రైతులకు లబ్ధి చేశారు. దీంతో రైతులు పాస్ బుక్కులు తీసుకొని వ్యవసాయ కార్యాలయాలు, బ్యాంకుల చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. రుణ మాఫీ విషయమై ఏడే కార్యాలయాలకు దరఖాస్తులు తీసుకుంటున్నారు. హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని 7 మండలాలలో మొత్తం 17

జ్యోతి హాస్పిటల్ మిల్లాలగూడ

100% వారి స్వంత వాణిజ్య (NABH)

ఉచిత వైద్య శివిరం

అత్యుత్తమ వాస్కులార్ (VASCULAR) & లేజర్ (LASER) సింథెటిక్

ఉచిత కన్నలైజింగ్ & Rs 4000

విలువ కల డాప్లర్ (Doppler) స్కానింగ్

ఉచితం.

పెడ : ఆగస్టు 19 - ఆగస్టు 25

Consult Our Expert

డా. ముప్పిల త్రి వార్షి
ఫోటో ఆఫ్ థియేటర్, డియోటర్, సర్జన్ & అంబులిజిస్ట్, డిప్లొమా ఆఫ్ థియేటర్ & లాజర్ ఫోటో

డా. శ్రావ్య
MBBS, MCh (Oncology), FRCP
అంబులిజిస్ట్ & అంబులిజిస్ట్ డిప్లొమా

మిల్లాలగూడ, 08689 - 244858, 4-91 9440165959

